



На основу члана 5. и 13. Закона о постицајима у пољопривреди и руралном развоју („Службени гласник РС“ 10/13, 142/14 и 103/15 и 101/16), Програма мера подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја општине Петровац на Млави за 2021. годину, број 320-13/21-03/1 од 25.2.2021. године, а који је СО Петровац на Млави усвојила Одлуком о усвајању извештаја о спровођењу мера пољопривредне политике и политике руралног развоја за подручје општине Петровац на Млави за 2020. годину и програма подршке пољопривредне политике и политике руралног развоја за подручје општине Петровац на Млави за 2021. годину број 020-63/2021-02 од 29.3.2021. године, Комисија за израду и праћење реализације програма подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја расписује:

**ЈАВНИ ПОЗИВ  
ЗА ДОДЕЛУ ПОСТИЦАЈНИХ СРЕДСТАВА ЗА ИНВЕСТИЦИЈЕ У ФИЗИЧКУ  
ИМОВИНУ ПОЉОПРИВРЕДНИХ ГАЗДИНСТАВА  
(МАШИНЕ И ОПРЕМА ЗА ПРИПРЕМУ СТОЧНЕ ХРАНЕ, ЗА ХРАЊЕЊЕ И  
НАПАЈАЊЕ ЖИВОТИЊА) НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ ПЕТРОВАЦ НА МЛАВИ У  
2021. ГОДИНИ**

**I.** Позивају се регистрована пољопривредна газдинства (физичка и правна лица), са производњом на територији општине Петровац на Млави, да поднесу захтев за доделу подстицајних средстава за инвестиције у физичку имовину пољопривредних газдинстава и то:

- Шифра инвестиције 101.1.5. - Машине и опрема за припрему сточне хране, за храњење и напајање животиња (млинови и блендери/мешалице за припрему сточне хране; опрема и дозатори за концентровану сточну храну; екстрактори; транспортери; микс приколице и дозатори за кабасту сточну храну; хранилице; појилице; балери; омотачи бала и комбајни за сточну храну; косилице; превртачи сена)

**II.** Износ средстава за инвестиције у физичку имовину пољопривредних газдинстава, по овом јавном позиву за 2021. годину износи 300.000,00 динара.

**III.** Подстицајна средства која су наменска и бесповратна за шифру инвестиције 101.1.5. додељују се у максималном износу од 80% од вредности инвестиције, а максимално 150.000,00 динара по пољопривредном газдинству.

**IV.** Прихватљиви корисници за инвестицију 101.1.5. су пољопривредна газдинства која у свом власништву, односно у власништву члана РПГ поседују мање од 19 грла квалитетних приплодних говеда свих раса или мање од 149 квалитетних приплодних грла оваца, коза и мање од 99 товних свиња.

Поред горе наведених услова потребно је да корисник има регистровано пољопривредно газдинство уписано у Регистар пољопривредних газдинстава са активним статусом и производњом/инвестицијом на територији општине Петровац на Млави.

Образац захтева за доделу подстицајних средстава за инвестиције у физичку имовину пољопривредних газдинстава преузима се у канцеларији бр.25, зграда Општинске управе општине Петровац на Млави или на сајту општине [www.petrovacnamlavi.org.rs](http://www.petrovacnamlavi.org.rs).

Уз попуњен захтев се доставља:

- фотокопија личне карте носиоца пољопривредног газдинства;
- фотокопија потврде о регистрацији пољопривредног газдинства за 2021. годину;
- фотокопија наменског текућег рачуна отвореног код пословне банке;
- потврда надлежне ветеринарске станице или Управе за трезор о броју грла на газдинству
- доказ да је извршена уплата (рачун, фискални исечак...)



- изјава носиоца пољопривредног газдинства да не користи подстицаје по неком другом основу (субвенције, подстицаји и донације), односно да иста инвестиција није предмет другог поступка за коришћење подстицаја од стране Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде.

V. Захтев за остваривање права на подстицаје у складу са Јавним позивом са пратећом прописаном документацијом доставља се непосредно у канцеларији бр.25, зграда Општинске управе општине Петровац на Млави, на адреси Српских владара 165., 12300 Петровац на Млави.

VI. Период за подношење захтева за доделу подстицајних средстава за инвестиције у физичку имовину пољопривредних газдинстава општине Петровац на Млави за 2021. годину траје од дана објављивања јавног позива на сајту општине Петровац на Млави и огласној табли Општинске управе општине Петровац на Млави, па до утрошка средстава планираних за ове намене у износу од 300.000,00 динара, односно најкасније до 15.11.2021. године.

Испуњеност услова за доделу подстицаја из Јавног позива утврђује Комисија за израду и праћење реализације програма подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја (у даљем тексту Комисија), на основу захтева и приложене документације.

Када утврди испуњеност услова за доделу подстицаја, односно да су захтеви благовремено поднети, потпуни, поднети од стране овлашћеног лица и поднети у складу са наменом средстава утврђених Јавним позивом Комисија Решењем одлучује о додели средстава подносиоцима захтева који испуњавају услове Јавног позива.

Учесници Јавног позива имају право увида у поднете захтеве и приложену документацију, као и право жалбе на решење о додели средстава, односно на решење којим је одбачен или одбијен захтев за доделу средстава другостепеном органу - општинском већу општине Петровац на Млави, у року назначеном у том решењу.

Након донетог решења којим се одобравају подстицајна средства, подносилац захтева се позива да потпише уговор са председником општине Петровац на Млави, којим ће бити регулисана међусобна права, обавезе, одговорности и друга питања од значаја за реализацију тог уговора.

Уколико подносилац пријаве не приступи закључењу уговора у року од 15 дана од дана обавештења о времену и месту закључења уговора, сматраће се да је одустао од поступка за доделу средстава путем Јавног позива и у том случају Комисија може доделити подстицајна средства наредном подносиоцу захтева који испуњава услове.

Рок за пренос подстицајних средстава од стране Буџетског Фонда за пољопривреду и рурални развој општине Петровац на Млави је 45 дана од дана потписивања уговора.

Захтеви ће се разматрати по редоследу подношења, а непотпуни, неблаговремени и захтеви који не испуњавају услове из Поглавља IV овог Јавног позива, биће одбачени.

Организациона јединица ЈЛС надлежна за област пољопривреде има права да у року од две године од дана исплате подстицајних средстава непосредним увидом изврши проверу испуњавања обавеза корисника подстицаја. У случају неиспуњења уговорених обавеза и ненаменског и незаконитог коришћења одобрених подстицајних средстава, корисник је дужан да на захтев надлежног органа ЈЛС изврши повраћај подстицаја, односно пренетих средстава.

VII. Јавни позив ће бити објављен на сајту општине Петровац на Млави [www.petrovacnamlavi.org.rs](http://www.petrovacnamlavi.org.rs). и огласној табли Општинске управе општине Петровац на Млави.

VIII. Детаљније информације неопходне за учешће на Јавном позиву могу се добити у канцеларији бр.25 општине Петровац на Млави или на телефон: 012/332-722 од 7,00 до 15,00 часова сваког радног дана у периоду трајања јавног позива.

Председник комисије за израду и праћење реализације програма подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја

Јасмина Милошевић

